

Классные вести

Школьная газета МКОУ «Кировская СШ имени А.Москвичёва»



Май 2023

Выпуск №5

Сегодня в номере

День Победы! 2

Кировчане— патриоты 3

Этот День Победы! 4

Наши достижения 5

Последний звонок 6

День Победы — один из самых важных праздников в истории нашей страны. Знаменательная дата посвящена подвигу советских

солдат, которые с июня 1941 по май 1945 года достойно сражались с немецко-фашистскими захватчиками в ходе Великой Отече-

ственной войны. Каждый год в России чтут память погибших бойцов и мирных граждан, а также чествуют ветеранов ВОВ.



День Победы – 2023: история

Великая Отечественная война началась на территории СССР утром 22 июня 1941 года после внезапного вторжения немецко-фашистских войск через границу страны. Миллионы советских граждан всех возрастов добровольно ушли на фронт, где, рискуя жизнями, отбивали атаки противника.

Война продлилась почти четыре года. В январе 1945 года армия СССР начала наступление на Берлин. По итогам боевых действий в 00:43 мск 9 мая главнокомандующими был подписан акт о безоговорочной капитуляции Германии, что послужило окончанием Второй мировой и Великой Отечественной войны. В Европе праздник Победы отмечается 8 мая из-за разницы во времени.

Утром 9 мая 1945 года по всему Советскому Союзу было объявлено о победе советских войск и об учреждении Президиумом Верховного Совета СССР праздника Дня Победы. В этот же день вечером состоялся торжественный салют, а праздничный парад был организован 24 июня 1945 года. Первые три года 9 мая являлось выходным днем в календаре, но в 1948 году власти отменили это правило.

Празднование Дня Победы на государственном уровне возобновили в двадцатую годовщину окончания войны — в 1965 году. Во всех городах-героях прошли торжественные парады и салюты, ветераны ВОВ делились воспоминаниями со школьниками и сотрудниками предприятий.



День Победы – 2023: традиции

Одной из основных традиций на День Победы считается демонстрация красного знамени, по аналогии с тем, которое было установлено советскими солдатами над рейхстагом в 1945 году. Сегодня оригинальный флаг хранится в Музее Вооруженных сил РФ.

Ежегодно в Москве на Красной площади проходит парад Победы с участием более 10 тыс. военнослужащих и порядка 100 единиц боевой сухопутной и авиационной техники. В течение праздничного дня проходят акции, шествия и концерты с приглашенными артистами. Россияне возлагают цветы к памятникам павших героев. Традиционно вечером устраивают салюты с красочными фейерверками.

Одним из символов Дня Победы считается георгиевская лента — знак мужества, отваги и героизма. В начале мая волонтеры бесплатно раздают атрибуты жителям городов в общественных местах, граждане используют ленточку в качестве элемента одежды.

Также в последние годы традицией Дня Победы стала акция «Бессмертный полк». Участники шествия проходят по центральным улицам города, неся в руках фотографии своих предков, прошедших войну, — ветеранов армии, жителей блокадного Ленинграда, детей войны и многих других.

Главная цель Дня Победы заключается не в веселье и гуляньях. Суть праздника в том, чтобы современное поколение не забыло о тех жертвах, которые были отданы за свободу и мирное небо над головой.

«Сохранить, чтобы помнить»

"Сохранить, чтобы помнить"- это ежегодная добровольческая патриотическая акция. В этом году проводится в рамках празднования 78 – годовщины Победы в Великой Отечественной войне на территории Волгоградской области.

Цель акции привлечение добровольцев к работе по сохранению объектов

культурного наследия, связанных с историей Великой Отечественной войны и Сталинградской битвы, расположенных на территории Светлоярского муниципального района Волгоградской области.

Вот и наши ученики, вместе с советником, вышли на уборку памятника односельчанам погибшим в ВОВ.



«Стена памяти»

Всероссийская патриотическая акция "Стена памяти". 5 мая наша школа присоединилась к данной акции.

«Стена Памяти» - создание памятной экспозиции с фотографиями участников Великой Отечественной войны и краткими сведениями о них. Этот проект призван почтить память героев Вели-

кой Отечественной войны и увековечить вклад наших родных и близких в величайшее событие двадцатого века – Победу в Великой Отечественной войне.

С самого утра дети, советник, учителя и вожатые украшали красное полотно - стену памяти.



«Окна Победы»

Всероссийская патриотическая акция "Окна Победы".

Мы стоим на пороге самого светлого, самого святого праздника — 78 годовщины Победы в Великой Отечественной войне!

"МКОУ Кировская СШ им. А. Москвичёва" принимает участие в акции «Окна Победы».

Это — удивительная акция, которая сближает людей в великий для нас день. Ее це-

лью является создание атмосферы одного из самых важных праздников в России, передача молодому поколению традиций, выражение благодарности героям Великой Отечественной войны, почитание памяти об ушедших ветеранах. Тем самым выражая, благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо. Мы искренне поздравляем наших Героев и говорим им: «Спасибо»!



День победы!

5 мая 2023 года в МКОУ «Кировская СШ им. А.Москвичёва» состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню Победы в Великой Отечественной войне.

На мероприятии присутствовало свыше 300 человек. Это были педагоги, администрация школы, учащиеся и их родители, а также гости школы.

Бессмертный полк

Учащиеся и педагоги приняли участие в шествии "Бессмертный полк", организованного в нашей школе.

В каждой семье есть свой герой и сегодня они были в строю вместе с нами, их портреты школьники держали в своих руках. Все эти защитники страны, на портретах, на собственных плечах вынесли все ужасы войны и несли свой вклад в большую Победу.

«Георгиевская лента»

Акция проходит с целью сохранения памяти о воинах, погибших при защите Отечества, и приурочена к 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Волонтёры из отряда "Прометей" Вместе с ЮИДовцами и советником приняли участие в акции.



Наши достижения

"Учащиеся нашей школы, под руководством учителя математики Сугак Татьяны Васильевны, приняли участие в региональном конкурсе проектов "Геометрические аналоги окружающего мира". Поздравляем победителей: Кузьменко Софию, Хабаева Никиту, Шишкину Светлану и Калягину Александру! Молодцы!



Команда мальчиков и девочек 2010-2012 года рождения победила в открытом турнире Светловской ДЮСШ по гандболу, посвящённому 100-летию образования Министерства спорта России и Международному Дню защиты детей.



Последний звонок

23 мая для выпускников нашей школы прозвенел Последний звонок. Сегодня волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами.

С этим знаменательным событием поспешили поздравить ребят их родители, гости мероприятия, глава поселения, ребята начальных классов и, конечно, их любимые классные руководители, которые за столько лет, проведённых в школе, уже стали родными.

Первоклассники под руководством советника подготовили "Самолётик будущего", написали свои пожелания и вручили выпускникам 9 и 11 класса.

Счастливые выпускники в ответ на поздравления и напутственные слова танцевали вальс, пели песни, благодарили учителей.

Праздник Последнего звонка навсегда останется светлым, радостным и тёплым воспоминанием.

Мы желаем нашим выпускникам успехов в сдаче экзаменов, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!

